

Товариство з обмеженою відповідальністю
«Хінкель Кейсінг»

Україна 79008, м. Львів, вул. Личаківська, буд. 14,11
ЄДРПОУ 43873553 р/р UA093052990000026001041028292 в АТ КБ «ПриватБанк»
ІПН 438735513068

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

Городоцька міська рада

майдан Гайдамаків, 6, м. Городок, Львівський р-н,
Львівська обл., 81502

**Львівська обласна військова (державна)
адміністрація**

вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів, 79000

ТОВ „ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничого майданчика ТОВ „ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ”, який знаходиться по вулиці Комарнівська, 67 у м. Городок, Львівського р-ну, Львівської обл.

Повідомлення надруковане газеті "НАРОДНА ДУМКА" № 34 (2392) від 24 серпня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети "НАРОДНА ДУМКА" № 34 (2392) від 24 серпня 2023 р.

Директор

М.П.



Козачок А.Б.

(посада, прізвище, інішали та підпис керівника)

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю „ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ” (ТОВ „ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ”, код ЄДРПОУ 43873553, адреса: 79008, Львівська обл., м. Львів, вул. Личаківська, 14, кв.11) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого об'єкта, який знаходиться по вул. Комарнівська, 67 у м. Городок, Львівського р-ну, Львівської обл.

Виробничий майданчик ТОВ „ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ” не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другої частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”.

На території виробничого майданчика ТОВ „ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ” розміщено 10 стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється 15 забруднюючих речовини: натрій гідроксид – 0,009 т/рік, натрій гіпохлорит – 0,004 т/рік, оксиди азоту ($[\text{NO}+\text{NO}_2]$) – 0,341 т/рік, аміак – 0,047 т/рік, сірки діоксид – 0,005 т/рік, сірководень – 0,021 т/рік, оксид вуглецю – 4,229 т/рік, бутан – 0,001 т/рік, фенол – 0,015 т/рік, кислота капронова – 0,038 т/рік, метилмеркаптан – 0,059 т/рік, масло мінеральне нафтове – 0,00007 т/рік, вуглеводні граничні $\text{C}_{12}\dots\text{C}_{19}$ – 0,814 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,385 т/рік, пропан – 0,001 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у директора Козачка Андрія Богдановича, тел. (067) 28-26-355.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Вітаємо з Днем Незалежності України!

Народна думка

Газета рідного краю

№34 (2392) 24 серпня 2023 року Виходить щотижня

Борітеся – поборете,
Вам Бог помагає!

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

- ✓ Кого залишать без субсидії 3
- ✓ Відбулись благодійні заходи у Городку і Великому Любени 4
- ✓ Смертельна ДТП: загинув 25-річний крайнин 5
- ✓ На спомин про дисидента Івана Русина 6
- ✓ Спорт – це здоров'я і міцний характер 7

ПОВЕРНУВСЯ НА ЩИТІ ХОРОБРИЙ ВОІН СТЕПАН СОЛОВІЙ



У бою за Україну поліг ще один хоробрий захисник – мешканець Великокого Любена Степан Ярославович СОЛОВІЙ. Нема слів, щоб висловити всю скорботу – безжальна війна забрала не лише його молоде життя, а й мрії, майбутнє...

Народився 2 квітня 1993 року. Його батьки – Ярослав Степано-

вич і Леся Михайлівна достойно виховали двох синів – Степана і Михайла (йому зараз 29 років). С. Соловій добре навчався у школі, яку закінчив з «срібною» медаллю. Брав участь в олімпіадах із різних шкільних предметів, особливо любив біологію. Саме тому вступив на біологічний факультет Львівського національного університету імені Івана Франка. 2015 року завершив навчання у магістратурі на кафедрі екології. Викладач згадують Степана як талановитого студента, котрий мав чіткі цілі у житті, був чесним і працьовитим. Пишучи дипломну роботу, він навіть виїздив із наметом у Карпати задля того, щоб його наукова праця була точною і ґрунтовною.

Служив в армії у військовій службі правоохоронця ЗСУ. Потім працював оператором виробництва на фірмі «Фуджікура» у м. Львові. Добрий, товариський. Мав загострене почуття справедливості. Не випадково він разом зі своїм

братом були у вирі Революції Гідності. Степан Соловій дуже любив природу, ліс, був завзятим грибником. Веломандрівки на довгі дистанції – це теж його; зокрема, їздив ровером у Карпати. Власної сім'ї ще не встиг створити...

У перший день великої війни Степан Соловій і його брат Михайло не розгубилися, не злякалися, а пішли добровольцями захищати Україну. Обидва потрапили до славної 80-ї окремої десантно-штурмової бригади. Деякий час навіть були в одному військово-підрозділі, пліч-о-пліч боролися з російським окупантом на південному і східному напрямках. Старший солдат Степан Соловій мав відзнаки за успішну службу. Був дуже відважним і професійним воїном. Загинув при виконанні бойового завдання пізно ввечері 18 серпня під час ворожого обстрілу поблизу н. п. Іванівське Донецької області. Поховали Героя у Великому Любени.

Поділяємо біль великої втрати разом із рідними полеглого. Герої не вмирають, вони захищаються жити у нашій пам'яті! А кожен із нас на своєму місці має продовжувати боротьбу, підтримувати військо, тримати стрій, аби прискоропити Перемогу України над московією.
Роман СМІЛКА

У Тучапах освятили оновлену могилу Борцям ОУН-УПА

23 серпня у с. Тучапи на Городоччині, яке історики часто називають Поєстанською станицею або ж Шістнадцятотою республікою, освячено оновлену могилу воїнів ОУН-УПА на старому сільському кладовищі, де знайшли вічний спочинок місцеві мешканці – учасники українського збройного підпілля, котрі боролися проти московських окупантів.

У меморіальній події взяли участь керівник і представники Городоцької міської ради, небайдужі крайни. Був присутній місцевий житель 90-літній Пилип Гришак, який у юному віці разом із одно-



класниками допомагав своєму сусідові Сенькові Павлоку перепочивати повстанців. Прибула на захід і громадська дільця з Комарнівщини Леся Байко. Панакхиди за Героями України всіх часів відправив місцевий парох о. Григорій Циганко, котрий виголосив потужну проповідь. ▶ 2



З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ!

УКРАЇНІ – 32 РОКИ

Дорогі жителі Львівщини, 32 роки тому Україна відновила історичну справедливість – вона повернула свою Незалежність. Найбільший тоталітарний режим, який знищував людей як особистостей, – сср – розпався, зокрема, і завдяки проголошенню Незалежності нашої держави.

На жаль, режим повернувся у вигляді правонаступниці сср – росії. І, на жаль, другий рік поспіль ми відзначаємо День Незалежності України у часі повномасштабної війни. Вічна шана нашим Героям, які віддали життя за майбутнє України, – Героям Небесної Сотні, тим, хто став на захист Батьківщини від початку збройної агресії росії у 2014 році, тим, хто до останнього подиху боронив країну у часі теперішньої російсько-української війни, і всім українцям, які у різні роки по жертвували найціннішим за своєю Незалежністю Суверенну Державу.

Велика вдячність і низький уклін тим, хто зараз на передовій відстоє ЗАВТРА для нашої країни.

Дякуємо усім, хто лікує, волонтерить, шукає міжнародну підтримку. Дякуємо тим, хто вболіває за Незалежність України благодушним висловом і молитвою.

Ми не починали цієї війни. Але ми зобов'язані закінчити її – перемогою. Щоб більше ніколи наступним поколінням українців не довелося зі зброєю в руках відстоювати те, що нам належить.

Незалежність доводимо щодня! Внесок кожної та кожного із нас має величезне значення. Перемогу здобудемо лише в єдності. Пам'ятаймо про це.

3 вересня – начальник Львівської обласної військової адміністрації Максим КОЗИЦЬКИЙ

Шановні українці!
Щиро вітаю Вас із Днем Державного Прапора та Днем Незалежності України.
У ці бурливі та нелегкі дні виборюється наша Перемога. Тож я бажаю нам усім непохитної віри, наснаги і мужності в боротьбі за незалежність України. Мирного неба та Господньої опіки Вам та Вашим родинам!
Нехай Бог збереже життя кожного українського воїна. Сьогодні наше основне завдання – допомогати війську і бути надійним тилом для славної армії України.
Наша сила в єдності, за нами правда і ми обов'язково Переможемо.
Слава нашим незламним Збройним Силам!
СЛАВА УКРАЇНІ!
ГЕРОЯМ СЛАВА!

3 вересня, Ярослав ДУБНЕВИЧ

«Живи, Україно, живи для краси, для сили, для правди, для волі!.. Шуми, Україно, як рідні ліси, Як вітер в широкому полі».
Олександр Олесь
Вітаю вас із найважливішим святом – Днем Незалежності! Сьогодні, у цей складний час війни, ми відзначаємо дату, коли Україна відновила свою Незалежність. Цей день наповнений патріотизмом, гордістю та вірою у майбутнє нашої країни. Сьогодні ці цінності є особливо важливими, адже ми проходимо складні випробування.
Пам'ятаємо Героїв, які відстоюють нашу незалежність на передовій, ризикуючи своїми життями. Наші військовослужбовці, медики, добровольці та всі, хто віддається служінню Україні, заслуговують на велику повагу та підтримку.
Віримо, що Україна здолає все, буде Перемога над ворогом, і мир повернеться на нашу землю. Ми віримо в силу нашого народу, в нашу волю і незалежність.
Нехай цієї пори наша діяльність буде спрямована на підтримку військових, на допомогу тим, хто її потребує, і на зміцнення нашого єдиного фронту за мир і незалежність!
Слава Україні! Героям Слава!

3 вересня – міський голова Камарнівської міської ради Ігор ЧЕРЕВІЧНИК

Дорогі мешканці громади!
32 річницю відновлення Незалежності України попри виклики святкуємо під рідним снівно-жовтим прапором, який зрощували кров'ю наші діди-прадіди, який надихас на жертвові подвиги новітніх Героїв...
День Незалежності – свято особливе, наповнене гордістю і волелюбністю, гідністю і любов'ю, що тримає нас купи і дає наснаги до боротьби. Це свято кожного, хто в серці має Україну!
Бажаю усім здоров'я, твердості духу, незламної віри, омріяної Перемоги та довгоочікуваного миру. Нехай дихається легко і вільно! Слава Україні! Героям Слава!

3 вересня – голова Городоцької громади Володимир РЕМЕНЯК

Шановні співвітчизники!
Вітаю вас із найважливішим святом нашої держави – Днем Незалежності України! «Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніщо не перекреслить мій народ!»
Знаменні слова Василя Симоненка сьогодні набувають нового змісту. Нині українці єдині як ніколи, хоч і вкотре мусимо доводити світові своє право жити вільно і щасливо.
Сьогодні наше завдання незмінне – постійно і всіма силами підтримувати наших захисників. Ми повинні щодня робити все можливе і неможливе, щоб вони відчували надійний тил. Задля нашої спільної і великої перемоги! Ми зобов'язані здобути цю перемогу, щоб зберегти свою незалежність і розпочати відбудову нашої держави.

Другий рік поспіль День незалежності відзначаємо в умовах війни, що забрала життя багатьох наших громадян. Схилиємо голови перед їхньою пам'яттю і поділяємо скорботу з їхніми рідними і близькими. Мають, найкращим пам'ятником для всіх, хто загинув за Україну, буде наше бажання будувати суверенну, вільну, незалежну державу.

У День Незалежності побажiamo одне одному знову здобути мир і спокій на рідній землі.

Вічна слава усім, хто віддав життя за Україну! Слава та уклін ЗСУ і невтомному українському народові! Слава Україні! Героям Слава!

3 вересня, селищний голова Йосиф ФАБРИГА

Турнір-меморіал пам'яті Вадима Скибика відбувся у Братковичах

На свято Преображення Господнього, 19 серпня, у с. Братковичі пройшов Перший дитячий турнір на вшанування юного футболіста Вадима Скибика, котрий трагічно загинув торік у 14-літньому віці. Хлопець виступав у місцевій дитячій команді, був доволі перспективним гравцем.

Футбольний змаг-меморіал організувала Федерація футболу Городоччини спільно з родиною хлопця, за підтримки Анатолія Кутного, депутата Городоцької міської ради, президента ФК «Воля» (Братковичі). Турнір зібрав вісім команд із Городоцької і сусідніх громад. На футбольному по-



лі мірялись силами учасники таких гуртів: «Ягелонія» (Братковичі), «Ягелонія» (Городок), «Junior stars» (Городок), «Junior stars» (Мальчичі), «Сокіл» (Суховоля), ФК «Рудно», «Львів» (Івано-Франкове), Stars kids (Великий Любін).

Перемогу вибороти братківчани, на другому місці – хлопці зі с. Мальчичі, треті – футболісти з Івано-Франкового. Нагороджували переможців голова Городоцької громади Володимир Ремецький, мати Вадима Скибика – п.Надія, голова Федерації футболу Городоччини Олег Селедеш, староста села Галина Селедеш.

Наш кор.

Футбольне літо на Великолюбінщині

15 серпня Великолюбінська селищна рада спільно з місцевим ДЮСШ «Верес» провели турнір з міні-футболу серед хлопців 12-14 років у межах акції «Олімпійське літо». В змаганнях, що проходили на майданчику зі штучним покриттям Завидовицького НВК, взяли участь команди зі Завидович, Хишевич і два гурти із Бучал.

У результаті відчайдушної боротьби четверте місце виборола команда Бучали-2, третє – Бучали-1. На рівних зіграли Завидовичі і Хишевичі, тільки пенальті визначили переможців. Крайніми футболістами «снайперами» виявились юнаки із Хишевич, у них – перше місце, а «сріблом»

в хлопчаків із с. Завидовичі.

Кращим бомбардиром турніру з результатом 6 забитих м'ячів став Василь Ковалик (Завидовичі), кращим гравцем – Микола Баран (Хишевичі), кращий воротар – Володимир Ковальчук (Бучали).

Олег ВОЙТІВ



Спортивні заходи у Комарнівській громаді



Вже третій рік поспіль з нагоди Дня Незалежності України на Комарнівщині проводять масштабні змагання. У спортивних заходах минулих вихідних взяли участь як школярі, так і дорослі; було залучено понад сімдесят спортсменів. Щоріку кількість охочих позмагатися збільшується.

Перед початком змагань голова Комарнівської міськради Ігор Черевич-



учасників.

Шахи (19-20 серпня). Цьогоріч вперше відбулися змагання із шахів серед школярів. Зібралися майже усі найсильніші шахісти Комарнівської громади серед дорослих.

Настільний теніс (20 серпня). Із кожними черговими змаганнями з настільного тенісу, які проводяться у громаді, зростає їх рівень, насамперед завдяки участі нових і професійних спортсменів.

Пляжний волейбол (20 серпня). Взяли участь 13 команд з Комарнівської і сусідніх громад. Відпра-

цьовані удари, чіткість, витривалість, наполегливість і професіоналізм наших спортсменів приємно вражали активних волейбольників.

Щира подяка усім, хто долучився до організації змагань: Миколі Чорнодольському, Василеві Дякунчаку, Іванні Височанській, Ігорю Круку, Андрію Імачуру, Іванові Яншу. Спортивні заходи піднімають дух і згуртовують людей.

Вітаємо усіх із Днем Незалежності України!

Гуманітарний відділ Комарнівської міськради



Повідомлення

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ» (ТОВ «ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ»), код ЄДРПОУ 43873553, адреса: 79008, Львівська обл., м. Львів, вул. Личаківська, 14, кв.11) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для димоходу об'єкта, який знаходиться по вул. Комарнівська, 67 у м. Городок, Львівської обл.

Виробничий майданчик ТОВ «ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону Укра-

їни «Про оцінку впливу на довкілля» та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

На території виробничого майданчика ТОВ «ХІНКЕЛЬ КЕЙСІНГ» розміщено 10 стаціонарних джерел викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється 15 забруднюючих речовин: натрій гідрооксид – 0,009 т/рік, натрій гіпохлорит – 0,004 т/рік, оксиди азоту (NO+NO₂) – 0,341 т/рік, аміак – 0,047 т/рік, сірки діоксид – 0,005 т/рік, сірководень – 0,021 т/рік, оксид вуглецю – 4,229 т/рік, бутан – 0,001 т/рік, фенол – 0,015 т/рік, кислота карбонова – 0,038 т/рік, метилмерcaptан – 0,059 т/рік, масло мінеральне нафтове – 0,00007 т/рік, вуглеводні граничні C₁₂...C₁₆ – 0,814 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок

– 0,385 т/рік, пропан – 0,001 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у директора Козячка Андрія Богдановича, тел. (067) 28-26-355.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів із дати публікації даного повідомлення.

Друга/Третя ліга Львівської області

Гідрарупа 3. 15 тур, 20 серпня
«Богун» (Шілівриньць) – «Козавинка» (Гніздичів) 1:5
Голи: Кулик (36) – Гриньєць (62; 68 з пен.); Яковчук (65); Баль (78); Арділь (85).
«Богун»: Древич Микола, Патрайко Богдан, Жук Андрій, Куп Віктор, Чабан Михайло (Гриняч Назар, 75), Садловський Богдан, Хребтик Ярослав (Кужелевий Олександр, 72), Сімашок Юрій, Третяк Ярослав, Петрик Костянтин, Кулик Микола (Рудик Владислав, 80).

Арбітр: Іван Коваль. Асистенти арбітра: Ростислав Маморський, Микола Бобак. Спостерігач арбітражу: Семен Баршук.

Перша ліга Львівської області

Другий етап. 1 тур, 20 серпня
«Колос» (Городок) – СОК «Пулес-Авангард» (Жидичів) 2:1

Голи: Карвацький (6 з пен.; 80 з пен.) – Хомин (29).
«Колос» (на фото): Стрижак Петро, Харкевич Юрій, Штурин Олег, Яблонський Володимир, Стадницький Олег, Подоба Святослав (Станько Андрій, 33), Петришин Вадим, Петрівський Тарас, Карвацький Андрій, Дудок Йосип, Дудок Остап (Кондратенко Ілля, 89).

Арбітр: Володимир Міняйло. Асистенти арбітра: Юрій Сурик, Юрій Кравченко. Спостерігач арбітражу: Степан Понайда.



Чемпіонат Городоччини

20 серпня. Група А. 11 тур
СК «Галичани» 3:0* «Мрія» (Дубаневичі), ФК «Заверещани» 5:0 «Промінь» (Нове Село), «Чайка» (Лічків Андр.) 3:0 «Доли» (Доляниці), «Зоря» (Керницькі) 2:2 «Авіатор» (Городок).

Група Б. 14 тур
«Ропа» (Родатичі) 5:0 «Смерічка» (Косівеш), «Верес» (Вел. Любін) 1:6 «Верес» (Мавковичі), «Сокіл» (Завидовичі) 1:1 «Хуртовина» (Комарно), «Верховина» (Бартаців) 1:5 «Воля-2» (Братковичі).

Підготував Руслан ОВШК

Відповіді на кросворд, опублікований на 8 стор.

По горизонталі: 3.Лаж. 7.Петарда. 8.Нуворин. 9.Едельвейс. 11.Баски. 12.Кермо. 16.Каріатіда. 17.Алендінні. 20.Кубок. 24.Іспит. 25.Ротспрінг. 26.Ватикан. 27.Грулень. 28.Ага. По вертикалі: 1.Ренуар. 2.Груди. 3.Павло. 4.Жиня. 5.Швейк. 6.«Дінамо». 9.Екскватор. 10.Сепаратист. 13.Трумен. 14.Пагода. 15.Кітниця. 18.Бупліт. 19.Рибина. 21.Койка. 22.Фауна. 23.Прага. 24.Інгул.